

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, завлодуправления Выксунского завода

地 173 (513)

Воскресенье 29 августа 1937 года

Цена 5 коп.

О ходе предонктябрьского социалистического соревнования и о достойной встрече 2-й годовщины стахановского движения

Решение партийного комитета от 23 августа 1937 года

1. Заводской комитет профсоюза «Шинников» и большинство цеховых партийно-профгражданских организаций провели работу по развертыванию предстадибрского скоопсогревания и встрече 2-й годовщины стадионского движения обсуждением обращения автомобилистов на съездах рабочих собраний, по практическим же мобилизационным вопросам обсудить ближайшее будущее завода и изложить в соревновании всю сумму организационно-технических и партийно-политических мер, обеспечивающих проведение «оренбургской ярмарки», а встретить 20-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической Революции на высоком политическом уровне стадионским производственным

вали рабочих на принятие конкретных обязательств сменой, бригадой и отдельными рабочими, чем свели свою работу к беспредметной шумихе.

Дирекция завода и бюро ИТС до сих пор не обсуждали вопросы о том, как они практически возглавят социалистическое производство, как обеспечивают организационно-техническую и материальную базу для успешного соревнования.

Партийный комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Предложить директо-
бочного коллектива за достоинную встречу XX годовщины Октябрьской Революции.

ру завода тов Белоборову 29-го августа создать производственно - хозяйственный актив завода, где определять конкретные обязательства завода в социалистическом соревновании, на мечтать практические меры обеспечивающие успешное выполнение взятых обязательств.

2. Поручить тов. Якобсону, Белорубу и Устинову 20 сентября созвать общезаводское собрание стахановцев и подпольщиков для обсуждения плана агитации на 1931 год.

Встречаем вторую годовщину стахановского

Ехом давними рапортовать Пятебрю

Если и раньше листопро-
катчики только в отдель-
ные смены добивались вы-
сокой производительности,
то теперь они системати-
чески перевыполняют про-
изводственное задание, уве-
ренно бьедя борбзу за 55 ты-
сяч тонн, планируя.
богаев 63 тонны. 26 августа
тогда brigadier тов. Баранов
дал за смену 57 тонн че-
ловека проката.

Хорошая работа алю-
миниевиков дает право
наследников на то, что в дни
Октябрьских торжеств лис-
тостеклопрокатчики подадут в

сич тонн проката.

24 августа бригада т. Вороженнова при задании в 41 тонну прокатала 90 тонн 25 августа бригада тов. Зубакова прокатала 75 тонн и бригадир т. За-

стопрокатчики получили в первой колонне заводов, будут рапортовать общественности завода о своих производственных победах.

Деев

Стать во главе стахановского движения

Сердца спасают народные изысканные агенты, предатели, имеющие некоторое ознакомление в работе, отдельные цехи (мартенсы, энготрописты и ста-ртрубный) выполняют и нефтепроводы плачами, газами, правда медленно, но продвигаются вперед.

Собрание напомнило практические узлы быстрой металлообработки за успешное выполнение производственного плана, за освоительную технологию последствий предстоящих задач, организацию каждого банды ярзаков, цинковиков и лавсанеров — Чопова, Тубакина и их сподвижников.

В условиях нашего завода, как и во всей тяжелой промышленности, за последние время в руководстве производством, на концентрации должности пришли новые высококвалифицированные кадры, имеющие представления шире Дональда Стэллинга, нашей родине способные разрешить любые задачи, поставленные перед нами производством.

Наша промышленность не может двигаться вперед по пути генетического прогресса если инженеры-техники, командиры производства будут болтать производственного ряда. Надо воспитывать в кадрах, чтобы этот производственный ряд состоялся с издавна тохнической превращаемой деятельностью. Советский инженер — это авторитет. С. Ильинская должна быть памятным образцом за генетический прогресс, за поиск производственности труда.

Собрание производственного актива на основе большевистской практики и самодирекции еще раз подтвердило всю необходимость в практической работе в заметить практиче иерархии, которые бы способствовали широкому утверждению становящегося движителя, советской линейки задачи на заводе.

Во главе тяжелой промышленности партии и советское правительство поставило на заседании Л. М. Кагановича, возглавившем это рукопись комитетом правительства

За последнее время, когда на заводе к руководству пришли новые представители людей, когда с показаны образцы руководства становившимися, ударившими и выделившими завод в число передовых индустриальных заводов.

Вниманию инспекции труда

На своих страницах газета "Металлург" уже сообщала о невозможности без света вочную смену можно ожидать падения напряжения или подст

работы в почной смеси на свалке из-за отсутствия света. Энергетик, для своих пор не принял мер для освещения такой, а строительный цех способствовал ему в этом и засек $19\text{--}20$ ма-
ин за $20\text{--}27$ из поставлен-
ных $20\text{--}28$, — сказала —

из столов на свалке не выпадает.

Мы обратились к начальнику строительного участка Белову по этому вопросу. Белов спокойно заверяет нас, что столбы для выполнения нашего заказа у них нет.

Испекции труда и заводоуправлению необходимо обратить внимание на выполнение задачи козирого дежа ибо дальнейшая работа невозможна.

Зубов.

ЗУБОВ.

Соревнование имени 20-й годовщины Октября

В роли сознательного

В старо мартеновском цехе профсоюзная организация (прораб Ладев) за последние время улучшила свою работу по развертыванию соревнования имени 20-й годовщины Великой Пролетарской Революции.

Обращение швейцеров и автомобилестроителей нашло живой отклик среди стахановцев, которые между собой заключают социалистические договоры на досрочное выполнение плана. Оддельные стахановцы уже выполняют свои обязательства, что подтверждается некоторым улучшением работы всего цеха.

Однако следует отметить, что еще не в «свои» команды стали во главе стахановского движения, не являются организаторами соревнований, зачастую игнорируют соревнование.

Начальные смены молодых инженеров тов. Разгонова, больше месяца дергали у себя в кармане соцдоговора и обязательства стахановцев, договоры не проверялись, стахановцы не сообщали кто в соревновании идет впереди, кто отстает.

Совершенно и понятно почему не организуют соревнования в своих цехах.

Б. Личнов.

Первый съезд металлургов закончил свою работу

На двух закончил свою работу двух заседаний Всесоюзный съезд рабочих второй металлургии Центра.

С большой внимательностью съезд подошел к обсуждению кандидатур в новый состав ЦК Союза. При обсуждении кандидатур для тайного голосования большинством голосов было отдано член президиума старого состава тов. Бондарь, который работал ранее в ЦК Союза, но сопоставил имел серьезные недостатки в работе, не оправдая доверия избирателей.

Делегаты съезда тайным голосованием избрали новый состав ЦК в количестве 45 членов.

Членами Пленума ЦК от нашего завода тайным голосованием избраны предсекретарь тов. Устинов и куриец механической мастерской тов. Загребаев.

Королева и Горшеников из первом организационном пленуме председателем ЦК избран тов. Косильев, секретарем ЦК тов. Алексей Предзаков, нашего завода тов. Устинов избран членом президиума ЦК Союза металлургов Центра.

В помощь избирателям Порядок выставления кандидатов в депутаты

Статья 141 Ставропольской Конституции гласит:

«Кандидаты при выборах представляются по избирательным округам».

(Право выставления кандидатов обеспечивается за общественными организациями и обществами труда, а также за профсоюзами, профессиональными союзами, кооперативами, организациями молодежи, культуры и общественностью). «Согласно избирательному закону, товарищ Ставрополь расширил это право выставления кандидатов. Не только общественные организации, но и общество избирателей, депутаты, но и общество избирателей и избиратели, избираемые в депутаты, имеют право выставлять кандидатов в депутаты».

Каждый депутат может выдвигаться только в одном округе. Один и тот же кандидат не может одновременно голосовать в двух депутататах Совета Союза и в двух избирательных округах, имеющих одинаковую крепость по количеству избирателей и избранных кандидатов.

Все без исключения избирательные кандидаты в депутаты не позд-

На фронтах в Испании

После занятия деревни 26 августа происходила Кинто Арагонский фронт, усиленной ружейной и артиллерийской перестройкой. На северном фронте мятежники продолжали наступление, перебравшись на пути сообщения между Сантиандром и Астуриской. Мятежники достигли побережья близ города Сантиандра.

Испанцы сообщают о новых волнениях в лагере изгнанников, происходивших 26 августа на южном фронте. На республиканских позициях во многих пунктах были сбиты корыто ручных гранат и перестрела между войсками мятежников.

На центральном фронте



На СНИМКЕ: стахановец меттингового плава тов. Загребаев, из 1-го отдела металлургии изобретатель года, голосование в зале плenuma ЦК союза рабочих металлургического цеха.

После наших выступлений

„Долго ли Вронский будет хватать“

О хладильном отношении коменданта ВРОНСКОГО к исполнению своих обязанностей, вопрос сставил на совещании в заводе. Завод, жилищно коммунальный отдел тов. Бринчукова на совещании заявил, что ВРОНСКИЙ будет от работы коменданта освобожден.

Зам. пред. завода шашников.

Письмо в редакцию

Уважаемый тов. редактор! Уважаемый тов. редактор! „Металлург“ от 18 июня 1937 года была помещена заметка под заголовком „Неравнодушно понимали в должности“, в которой мы обращались к начальнику транспортного отдела тов. Коноплеву.

Со днем опубликования нашей заметки время прошло не мало, но до сих пор мы получены от Коноплева требуемого нами ответа.

Машинист-маникюр Кондитор-Гриши

от редакции: Письмо тов. Маникюра Гриши, спасибо за письмо. Уважаемые читатели! Машинисты, сантехники, электрики, химико-технологические комбинаты относятся к спискам печати.

Приятельский вопрос должен замечаться в данном вопросе и заставить руководителей цехов отвечать на списки печати свое- временно.

Сто дней дрейфа станции „Северный полюс“

28 августа исполнилось 100 дней дрейфа станции „Северный полюс“. В течение 100 дней смены израильской радиации героя Советского Союза И.Д. Папанина и других радио-операторов радиостанции „Городок“ радиоинженера П.П. Шварцера и астронома-метеоролога Е.К. Федорова ведут научную работу в центре арктического бассейна на дрейфующем льдине.

За сто дней льдине арктической линии около 550 километров со среднесуточной скоростью 5,5 километра. По прямой линии льдине передвигнулась на 400 километров со скоростью 4 километра в сутки. При дальневидном таком движении льдине может достигнуть широты Шпицбергена, т. е. может быть выброшена в Гренландское море к концу зимы. (ТАСС)

Работают по 14 часов

Факты изложенные в ко-респонденции тов. Лопатина о том, что рабочим работающим на сверхурочных работах не начисляют заработную плату, не подтверждены. Все сверхурочные работы, в

частности по ремонту пено- № 4, которые проводятся в разрешение инспекции труда оплачиваются согласно законоположению.

Нач. кузнечно-сварочного цеха - Презинье

Во время выборов профсоюзных органов каждый член союза при тайном голосовании, имея право избирать отдельно, может проголосовать за кандидатов в Совет Союз, Самостоительство, только по своему мнению, вместо кандидатов, выдвинутых организацией или обществом, в которых он работает, а не за кандидатов, выдвинутых избирательным комитетом.

При выборах в Верховный Совет СССР тайно допускается, насколько это возможно, голосование за кандидатов, выдвинутых избирательным комитетом. Это правило было установлено в 1937 году. Исполком по избирательному закону имеет право избирательный комитет выдвинуть кандидатов в Верховный Совет избирательным законом, а не избирательным комитетом.

По этой же причине закон не разрешает гражданам, избираемым депутатами в Верховный Совет избирательным законом, выдвигать кандидатов в избирательных округах, избираемых избирательным законом, а также общие собрания трудящихся, краеводческих и крестьянских организаций, общесоюзных труда, а также общие собрания трудящихся, краеводческих и крестьянских организаций.

Избирательный закон устанавливает

всех таких порядков: избирательный участок, и специально отведенной комиссии рассматривает полученные избирательные бюллетени и подсчитывает результаты голосования в избирательном округе в соответствии с избирательным законом.

Если избиратели остаются в здании избирательного участка, то они должны привести в здание избирательного участка избирательный закон, чтобы отдать отпечаток пальца на избирательном бюллетене.

Порядок выставления кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР и тайное голосование за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, а также порядок выставления кандидатов в избирательных округах, избираемых избирательным законом.

Избирательный закон устанавливает

отв. редактор
— М. БЕЛОВ